
2024.10.20

（一社）岡山県臨床検査技師会

年代 分布 全体 無回答除く

10代以下 2 2.4% 3.4%

20代 0 0.0% 0.0%

30代 0 0.0% 0.0%

40代 2 2.4% 3.4%

50代 6 7.1% 10.3%

60代 9 10.7% 15.5%

70代 26 31.0% 44.8%

80代 13 15.5% 22.4%

90代以上 0 0.0% 0.0%

無回答 26 31.0% 44.8%

回答総数 84 100.0%

性別 分布 全体 無回答除く

男性 12 14.3% 14.5%

女性 71 84.5% 85.5%

無回答・

答えたくない
1 1.2% 1.2%

回答総数 84 100.0%

「臨床検査技師」という職種を知っていますか

回答 分布 全体 無回答除く

知っている 41 48.8% 49.4%

何となく知っている

（聞いたことがあ
30 35.7% 36.1%

まったく知らない 12 14.3% 14.5%

無回答 1 1.2% 1.2%

回答総数 84 100.0%

「臨床検査技師」の業務内容を知っていますか

回答 分布 全体 無回答除く

知っている 12 14.3% 14.5%

何となく知っている

（聞いたことがあ
44 52.4% 53.0%

まったく知らない 27 32.1% 32.5%

無回答 1 1.2% 1.2%

回答総数 84 100.0%

たまの元気が一番展＆食育展　アンケート結果
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無料健康チェックコーナーに参加されてのご感想は

回答 分布 全体 無回答除く

良かった 81 96.4% 97.6%

とくに何も思わない

（ふつう）
2 2.4% 2.4%

参加しなければ

良かった（悪い）
0 0.0% 0.0%

無回答 1 1.2% 1.2%

回答総数 84 100.0%

検査結果は今後の健康を考えるうえで参考になりましたか

回答 分布 全体 無回答除く

参考になった 79 94.0% 97.5%

参考にならなかった 0 0.0% 0.0%

どちらでもない 2 2.4% 2.5%

無回答 3 3.6% 3.7%

回答総数 84 100.0%

今後もこの様なコーナーがあれば参加されますか

回答 分布 全体 無回答除く

参加する 81 96.4% 98.8%

参加しない 0 0.0% 0.0%

どちらでもない 1 1.2% 1.2%

無回答 2 2.4% 2.4%

回答総数 84 100.0%

感想・フリーコメント

ありがとうございました

お世話になりました

血管年齢測定は10年ぶりにしました。現在の数値が良かったので安心しました。

安心につながります

健康に気を付けて過ごしたい

初めて参加しました。食事、運動に気を付けて維持できるように心がけます

自分の血管の状態がわかり、今後の生活に気を付けるきっかけになった

思ったより若くて良かった

昨年よりも良い結果だったので、これからも生活習慣に気を付けたいと思う

今後の生活の向上に役立ちます

楽しく学べました

今後も続けて欲しい

続けて欲しい

とても良いと思います

混んでいた

待ち時間が長い
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